



Datum: 07.11.2023

Zadeva: Sklepi 55. redne seje Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo

55. redna seja Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo je potekala 07.11.2023 od 12:30 do 15.30.

Prisotni: Petra Dovč, dipl. fiziot., univ. dipl. org., doc. dr. Darija Ščepanović, viš. fiziot., dr. Matej Koprivnik, dipl. fiziot., mag. zdr. soc. manag., spec., Adrijana Marc, dipl. fiziot., Bojan Čeru, dipl. fiziot..

Opravičeno odsotna: izr. prof. dr. Darja Rugelj, strok. sod.

Neopravičeno odsotni: /

Dnevni red 55. seje RSK za fizioterapijo:

1. Potrditev predlaganega dnevnega reda.
2. Pregled realizacije sklepov 52., 53. in 54. seje RSK za fizioterapijo.
3. Obravnava maila Hrvatskog Vojta udruženja z dne 07.09.2023.
4. Razširitev pooblastil za fizioterapevte, v zvezi z branjem podatkov v zalednem sistemu.
5. Obravnava dopisa ZIRS št. 09102-5/2023-69 z dne 04.10.2023.
6. Razno.

Sklep 1: Predlagani dnevni red potrdimo.

Sklep 2: Na Združenje fizioterapevtov Slovenije (ZFS) ponovno naslovimo pobudo, da se ustanovi delovna skupina, ki bi pripravila kazalnike izida fizioterapevtskih obravnav.

Sklep 3: RSK za fizioterapijo poudarja, da s strani MZ ni bil pozvan k sodelovanju pri pripravi Pravilnika o pripraviščtvu za poklic »kineziolog«. Menimo, da delo kineziologov lahko umestimo v zdravstveni sistem izključno na primarnem nivoju, zato ne vidimo potrebe po izvajanju pripravniškega kroženja na sekundarnem in terciarnem nivoju.

Menimo, da je potrebno pravilnik spremeniti v 8. členu, 21. točka, kjer je navedeno, da se mora pripravnik usposabljanje v časovnem obsegu najmanj dva tedna v zdravstveni dejavnosti na sekundarnem nivoju in najmanj en teden v zdravstveni dejavnosti na terciarnem nivoju in iz njega izključiti oba usposabljanja tako na sekundarnem in terciarnem nivoju. Na primarnem nivoju zdravstvene dejavnosti so izobraženi strokovnjaki s strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje,

ki so usposobljeni za izvajanje primarne preventivne dejavnosti in bi bili tako lahko mentorji pripravnikom kineziologije.

Sklep 4: Na sklep iz 54. seje, RSK še vedno ni prejel uradnega odgovora in pojasnil s strani Visokošolskega zavoda Fizioterapevtika, prav tako tudi nismo prejeli dokazil, za katere smo jih zaprosili.

Sklep 5: Na Hrvatsko Vojta udruženje posredujemo odgovor na njihov dopis, v katerem jih prosimo za posredovanje vseh potrebnih dokumentov in podatkov glede izpopolnjevanja; življenjepis inštruktorja, program in vsebina izpopolnjevanja v uradnem jeziku in s prevodom v slovenščino, število kontaktnih ur, način recertificiranja inštruktorjev, register izvajalcev izpopolnjevanja.

Sklep 6: Zanima nas ali je FT poročilo v CRPP na voljo tako IOZ kot tudi napotnemu zdravniku ne glede na to, kdo je izdal DN za FT? Zanima nas tudi, če ima fizioterapevt možnost vpogleda v prejšnja fizioterapevska poročila v CRPP, ki so že bila vnešena oz na kakšen način bi lahko do teh pravic prišli? V procesu obravnave pri več različnih izvajalcih bi nam bil vpogled zelo koristen pri oblikovanju fizioterapevske obravnave.

Sklep 7: Za varno izbiro primernega FT postopka so nam podatki o izdanih in predpisanih MTP pri obravnavi pacientov zelo pomembni, saj lahko narekujejo absolutne ali relativne kontraindikacije pri izbiri fizioterapevskega postopka. Za učinkovitejšo, varno in kakovostno fizioterapevsko obravnavo je nujna vzpostavitev možnosti vpogleda v MTP obravnavanega pacienta. Izdaja pripomočka po zaključku obravnave in izdanem fizioterapevskem poročilu je neprimerna. Učinkoviteje se nam zdi, da bi lahko ta pripomoček že med samo obravnavo predpisal fizioterapevt, če bi z oceno stanja ugotovil potrebo po MTP-ju in ga tako lahko že znotraj obravnave naučili rokovanja in uporabo le tega. Tudi na sekundarnem in terciarnem nivoju, bi v primeru, da bi fizioterapevt prepoznal potrebo pacienta po uporabi enostavnega pripomočka (bergle, hodulja), sam s predpisom pripomočka prihranil čas in razbremenil zdravnika specialista, pacientu pa omogočil hitro oskrbo in rokovanje s pripomočkom. Predlagamo, da bi fizioterapevt predvsem predpisoval enostavne serijske pripomočke, ki jih potrebujejo pacienti za pomoč pri hoji (bergle, hoduljo, serijske statične in dinamične opornice).

Sklep 8: Poklic »fizioterapevt« in »zdravnik specialist fizikalne medicine in rehabilitacije« sta dva različna poklica, tako da, če slednji nima opravljenega strokovnega izpita s področja fizioterapije, ne more izvajati fizioterapije.

Petra Dovč, dipl. fiziot., univ.dipl.org.
predsednica RSK za fizioterapijo